
第５2 期上半期 テレビ松本ケーブルビジョン番組審議会議事録 

  

本社会議室 

1． 開催年月日 令和 7 年１２月４日（木）16 時〜 

2．出席委員 

（会長）小池健一様…南長野医療センター篠ノ井総合病院 名誉院長 

（委員）中田美弥様…松本市総合戦略局秘書広報室長 

（委員）上條まゆみ様…元あさひ保育園副保護者会長 

（委員）横山和佳枝様…松本ゾンタクラブ 

（委員）大月弘士様…大月酒店代表取締役社長 

（委員）清水隆朝様…塩尻市秘書課課長補佐 石坂健一委員（代理） 

 

佐藤浩市代表取締役会長 

大丸浩二代表取締役社長 

事務局 取締役メディア事業部長 浅輪英典 

 

3．テレビ松本ケーブルビジョン 佐藤浩市会長挨拶 

お忙しい中、ご出席いただきましてありがとうございます。 

当社では、3 人ドローンの資格を取得し、県内では初めてドローンを使った映像を長野県

縦断駅伝で放送させていただきました。天竜川と飯田の上空からの映像は視聴者の方から 

大変好評いただきました。番組についても様々検討させていただき、少しでも皆様に喜ん

でいただけるような番組を作ろうと努力していきたいと思います。 

 

 

 



４．上半期事業報告 テレビ松本ケーブルビジョン 取締役メディア事業部浅輪英典 

上半期は、国税の窓放送５００回記念特番を作らせていただきました。昭和５８年の１１

月から毎月続けているものです。６月にはユメックスアリーナで夏の高校野球の組み合わ

せ抽選会、松本が主会場となった夏の高校野球、全２５試合の生中継を行いました。また

松本ぼんぼんや甲子園出場を果たした松商学園の模様を現地からお送りした甲子園レポー

ト、松本ローズカップ、泣き相撲、松本から出発し制作主体となった長野県縦断駅伝の中

継など、２４の事業を展開させていただきました。 

 

５．課題番組一括審議 

課題番組⑴ 

「全日本ベテランテニス選手権女子Ｓ75 歳以上の部優勝 吉崎鶴代さん」について 

・テニスの映像が綺麗で、コメントに字幕がついていて見やすい 

・こういった前向きになれるもので、これからもベテランを注目してほしい。 

・インストラクターの活動の紹介や、スクール生からのコメントもあり、吉崎さんの多面

的な人物像がよくわかった。また、ストーリー性の充実や社会的意味を感じ、視聴者に大

きな希望を与え、年齢を感じさせない感じが伝わった、今後も取材してほしいと思った。 

・勇気を与えてくれた、他にも勇気をもらえるような番組があれば取材してほしいと思っ

た 

・チャレンジ精神がとても伝わった。 

・トロフィを掲げている写真だけでなく、決勝戦の写真や成績もあったら分かりやすかっ

た 

・吉崎さんのテニス以外で、プライベートの映像があると番組に厚みがでるのではないか 

・大会当日の映像があると、より大会の優勝の厳しさが分かるのではないか。 

・何歳からやっていて何歳までやるのか知りたい。 



課題番組⑵「松本蟻ヶ崎高校の書道部【愛】をテーマに書で想いを伝える」について 

 

・短い中で、選手の意気込みや想い、頑張りなどが伝わってくる内容になっていた。準優

勝からの想いを込めての優勝、勝ち取った流れがとても分かりやすく入り込める内容だっ

た。最後の部分で感動した。 

・全国優勝ということで地元のテレビとしてかなり着眼点がよかったと思った。 

・優勝を逃した屈辱を乗り越えて行動する姿勢を丁寧に表現し、部活の本質というのが 

伝わってくる構成になっていたと思う。達成感や充実感がしっかりと伝わっていた。 

松本市の活性化につながるのではないかと思う。 

・部長のプレッシャーや意気込みが画面から伝わってきた。松本市民として非常に誇ら 

しい、これからも頑張ってほしいと感じた番組だった。 

・熱意や思いがよくわかった番組、正月に再放送してほしい 

・会場の照明で映像が少し見にくい部分があった。 

・顧問の先生の思いなどがあったらよかった、また、テーマの【愛】が SDGs から来てい

るということで、選手の目標とともに SDGs としてどんなことを普段取り組んでいるのか

もコメントがあったらよかったのではないかと思った。 

・他の部員や保護者からのコメントもあったらよかった。 


